



香港美酒佳餚巡禮

一連辦五天 日夜都繽紛

旅發局10月23日晚至27日在香港中環海濱活動空間舉辦「香港美酒佳餚巡禮」。

記者 灣仔羅攝



全城期待的「香港美酒佳餚巡禮」隆重揭幕。 旅發局圖片



場內有跨境巴士安排。 記者 灣仔羅攝

【香港商報訊】記者葉家亨、呂明霞報道：昨晚，由旅發局主辦的「香港美酒佳餚巡禮」揭幕，今次盛事一連5天（10月23日至27日）在中環海濱活動空間舉行，活動開放至每晚11時，堪稱日夜都繽紛。這幾日，市民和遊客可一邊享用美酒佳餚，一邊欣賞維港兩岸迷人景色，體驗香港精彩飲食文化，享受東方旅遊天堂盛事。

十五載巡禮深受歡迎

署理財政司司長黃偉綸、文化體育及旅遊局局長楊潤雄、文化體育及旅遊局常任秘書長沈鳳君、旅發局主席彭耀佳以及波爾多葡萄酒商會主席兼活動協辦機構Bordeaux International Wine and Dine Festival Organization代表Allan Sichel一同主持開幕典禮。

黃偉綸致辭時表示，美酒佳餚巡禮在港舉辦多年，深受大眾歡迎，市民可以用一個合理的價錢購買入場通行證，便可品嚐到不同種類的美酒和來自全球各地的美食；他感謝旅發局花時間籌備活動，希望未來數晚入場人士可盡情享受。

楊潤雄受訪時表示，今年巡禮吸引到來自35個國家或地區參與者，設置攤位超過300個，活動亦較往年多

一日，將可吸引更多市民和旅客到場。他又披露，旅發局今次還會安排約300名郵輪旅客到場感受氣氛。

出席嘉賓還包括自由黨飲食界立法會議員張宇人、自由黨批發及零售界立法會議員邵家輝、科技創新界立法會議員邱達根、立法會議員馬逢國等。

海外參展商盛讚巡禮

昨晚7時30分許，活動開放給公眾入場。夜色中的中環和美酒佳餚搭配得更加迷人。黃偉綸、楊潤雄等亦到場參觀，試飲不同味道美酒，並異口同聲地指「巡禮氣氛良好」。

波爾多葡萄酒行業協會主席Allan Sichel認為，美酒佳餚巡禮提供了一個豐富多樣的平台，讓包括他們在內的參展商參加，共同享受盛事。他讚揚香港是世界第一的酒類出口地，活動自2009年開始舉辦，不論在事前推廣和宣傳方面，都辦得有聲有色。

今年巡禮網羅多達35個國家和地區的頂級佳釀，按產地分成多個區域，方便市民旅客入場時鎖定目標逐一尋賞，如經典酒區就匯聚了法國、意大利、德國、西班牙以及中國內地等經典佳釀名酒。

國產葡萄酒大放異彩

今次巡禮中，內地葡萄酒展區成亮點，吸引眾多來賓駐足品味。內地葡萄酒產區大多集中在長江以北省份，山東和河北就佔全國一半以上產量。

記者現場品嚐到來自山東煙台蓬萊的葡萄酒。仙島酒莊位於中國展區較顯眼位置，巡禮開始就陸續有好酒人士前來品嚐。莊主Rita表示，隨著大眾對國產葡萄酒接受度越來越高，今次中國展區規模比去年更大，攤位倍增至22個，吸引到29個知名中國酒莊參與。她對此次巡禮充滿信心，亦期待市民遊客去自己的酒莊體驗「酒莊遊」。

展商料生意明顯增長

富臨飯店行政總廚黃隆滔認為本港商機處處，「希望客人食得開心同飲得開心」。他說，上一次參展是2017年，今年是看準時間，有見市道轉好，才決定再次參加巡禮。「和當年比較一下，預料生意額有三至四成增長。」他落力推介飯店精心炮製的「富臨紅燒鮑」，「用作伴酒味道一流！」

王小姐是在尖沙咀上班的港漂，昨晚與朋友相約去現場。她說：「香港類似美酒佳餚巡禮的活動氛圍很好，吃喝玩樂中既帶動消費，也給大家遊玩相聚的機會，體驗感很好。」

另據了解，今次巡禮結束後，旅發局還將於30日及31日在香港文化中心及尖沙咀鐘樓外牆舉行「尖沙咀萬聖節夜繽紛鐘射Show」，時間為晚上7至11時。對於主題為「開心萬聖節夜繽紛」的大秀，旅發局形容「充滿奇幻氛圍」，無論市民還是遊客都能享受到驚喜與歡樂。

十月限定「美酒佳餚」

日期及時間

2024年10月24日至25日（星期四至五），下午4:00至晚上11:00
2024年10月26日至27日（星期六至日），中午12:00至晚上11:00

地點

香港島中環海濱活動空間（請使用10號碼頭旁的中環方向入口或添馬公園旁的金鐘方向入口進入會場。）

亮點解鎖

品遍35國美酒佳餚

今年盛會再次升級，來自35個國家和地區的美酒佳餚匯聚一堂，300多個攤位猶如一座座美味的寶藏島，等待你去探索。

探索舌尖上奢華之旅

今年「美酒佳餚」的盛會上，將推出多個全新特色展區。例如今年特別增設了「威士忌及氈酒」專區，匯集了來自世界各地屢獲殊榮的品牌。而「名饌會」則邀請了12間來自米芝蓮食府，以及入選「亞洲50佳酒吧」的名廚和調酒師，將為大家呈現精緻的菜餚與飲品。

周末鬼馬派對

萬聖節前的周末，10月26日至27日一連兩天，將舉辦一場別開生面的「周末鬼馬派對」。

19場美食冒險

場內多個工作坊都將帶你領略一種獨特的美食文化。除了烹飪示範，還有由專業侍酒師主持的品酒環節。

樂韻悠揚伴美酒

今年的活動不僅保留了大家鍾愛的「黃昏美酒餐」和「夜幕音樂表演」，還增設多個趣味橫生的小舞台。



商舖展示鮑魚美食。 記者 崔俊良攝



特調雞尾酒。 記者 崔俊良攝



商舖示範酒桌遊戲。 記者 崔俊良攝

香港兩酒吧躋身世界50佳

【香港商報訊】記者周偉立報道：旅發局昨公布，在一眾世界頂尖調酒師、品味大師與酒吧業界共同見證下，2024年度「世界50最佳酒吧」（The World's 50 Best Bars）前晚在西班牙馬德里舉行的頒獎禮上揭盅，今年有兩間香港酒吧躋身榜單，充分印證香港作為雞尾酒文化中心的領先地位。

成功上榜的香港酒吧分別是排名第二的Bar Leone和排名第18的COA。同時，Bar Leone還獲得The Best Bar in Asia 2024及Disaronno Highest New Entry Awards 2024兩項殊榮。在早前公布的第51至100位名單中，香港兩間酒吧Argo及The Savory Project入選，分列第58及82位。香港上述4個得獎者一併榮登全球優秀酒吧之列。

Bar Leone創辦人Lorenzo Antinori表示，躋身「世界50最佳酒吧」，在享負盛名的世界舞台為香港爭光，感到非常光榮，「我

們很高興能夠繼續向世界展示香港的豐富雞尾酒文化。」COA創辦人Jay Khan亦非常高興度上榜，「我們將不斷為每位客人打造難忘的體驗。」

港酒吧界感無比自豪

香港酒吧界對今年「世界50最佳酒吧」評選結果感到無比自豪，凸顯了香港的獨創性和熱情，這些特色正是成就精彩雞尾酒文化的關鍵。

旅發局稱，想親身探索香港世界級酒吧與夜生活的環球旅客，可到旅發局網站（<https://www.discoverhongkong.com/hk-tc/ex-plore/nightlife.html>）開始計

劃行程，一起祝賀這些頂級酒吧，並盡情享受香港作為雞尾酒愛好者必遊城市的獨特魅力。



Bar Leone 於2024年度「世界50最佳酒吧」中排名第二，並同時獲得The Best Bar in Asia 2024及Disaronno Highest New Entry Awards 2024兩項殊榮。 The World's 50 Best Bars圖片

第三季新增個人遊十城 訪客逾14.3萬

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：「個人遊」計劃自今年3月及5月進一步擴展10個內地城市，包括青島、西安、太原、呼和浩特、哈爾濱、拉薩、蘭州、西寧、銀川及烏魯木齊等10個城市，目前在內地59個城市推行，涵蓋全國所有省會城市。文化體育及旅遊局局長楊潤雄昨日表示，今年第三季，來自該10個城市的訪港旅客超過14.3萬人，較去年同期上升約16.3%，其中7月49274人、8月59471人，9月35039人。

楊潤雄書面回覆立法會議員質詢時說，為吸引更多10個市的民衆訪港，文體旅局與旅發局推出一連串宣傳推廣工作，包括他在今年3

月中率團到青島和西安，舉辦簡報會向當地組團社等業界代表推介香港最新旅遊產品，合共超過100間當地媒體及業界代表參與；旅發局亦在兩地的熱門商圈推出戶外廣告等宣傳，總曝光為2380萬人次。

楊潤雄續指，旅發局今年6月安排了20名來自太原、拉薩、銀片、蘭州等8個城市的業界代表到訪本港，深度探索香港地道文化。其後旅發局繼續與當地旅行社保持合作，推出赴港「自由行」特色產品。自今年4月起，旅發局通過旅行社與航空公司向10市旅客派發合共近3萬份、每份價值港幣200元的折扣優惠券，刺激旅客來港消費。